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ZADANIE 1
Rozwiąż nierówność x4+2x3+x2

x−1+6x2 < 0.

ZADANIE 2
Wyznacz współrzędne wierzchołków trójkąta jeżeli środki jego boków mają współrzędne: P = (1, 3), Q = (−5,
4), R = (−6, 7).

ZADANIE 3
W trójkąt równoboczny o boku długości 6 cm wpisano kwadrat. Oblicz pole tego kwadratu.

ZADANIE 4
Dany jest wielomian W(x) = x3 + 4x + p, gdzie p > 0 jest liczbą pierwszą. Znajdź p wiedząc, że W(x) ma
pierwiastek całkowity.

ZADANIE 5
Dany jest ciąg arytmetyczny (an) dla n > 1, w którym a7 = 1, a11 = 9.

a) Oblicz pierwszy wyraz a1 i różnicę r ciągu (an).

b) Sprawdź, czy ciąg (a7, a8, a11) jest geometryczny.

c) Wyznacz takie n, aby suma n początkowych wyrazów ciągu (an) miała wartość najmniejszą.

ZADANIE 6
Wiedząc, że α jest kątem ostrym oraz tg α = 4

√
3 oblicz wartość wyrażenia

√
3+sin α

1+cos α .

ZADANIE 7
Dany jest wykres funkcji logarytmicznej f .
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a) Wyznacz wzór funkcji f .

b) Narysuj wykres funkcji g(x) = | f (x)− 2|.

c) Odczytaj z rysunku zbiór argumentów, dla których wartości funkcji g są nie mniejsze od wartości funkcji
f .
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ZADANIE 8
Rozwiąż nierówność ||x− x2| − 3x| > x.

ZADANIE 9
Proste −x− 5y + 5 = 0 i 5x− y− 1 = 0 przecinają się pod kątem o mierze
A) 60◦ B) 45◦ C) 30◦ D) 90◦

ZADANIE 10
Korzystając ze wzoru

1 + 2x + 3x2 + 4x3 + · · ·+ nxn−1 =
nxn+1 − (n + 1)xn + 1

(1− x)2 ,

który jest prawdziwy dla dowolnej liczby naturalnej n i dowolnej liczby x 6= 1, wykaż, że

log5

(
52·7 · 54·73 · 56·75 · 58·77

5 · 53·72 · 55·74 · 57·76

)
=

8 · 79 + 9 · 78 − 1
64

.

ZADANIE 11
Jeżeli a− 1

a = 3 to liczba a4 + 1
a4 jest równa

A) 123 B) 121 C) 81 D) 119

ZADANIE 12
Ze zbioru {1, 2, 3, . . . , 102} losujemy 2 różne liczby. Jakie jest prawdopodobieństwo, że suma wylosowanych
liczb jest podzielna przez 3?

ZADANIE 13
Podstawą ostrosłupa ABCD jest trójkąt ABC. Krawędź AD jest wysokością ostrosłupa (zobacz rysunek).

A B

C

D

Oblicz objętość ostrosłupa ABCD, jeśli wiadomo, że |AD| = 12, |BC| = 6, |BD| = |CD| = 13.

ZADANIE 14
Dany jest ciąg (an) jest określony wzorem an = 2n+14

n . Liczba całkowitych wyrazów tego ciągu jest równa
A) 5 B) 2 C) 4 D) 3
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ZADANIE 15
Kąt α jest ostry oraz cos α = 4+2

√
2

6+3
√

2
. Wtedy sin α jest równy

A)
√

13
3 B)

√
5

3 C)
√

2+2
3 D)

√
3

5

ZADANIE 16
Dane są 2 koła styczne zewnętrznie o promieniach R i r (R > r) oraz środkach O1 i O2. Do tych kół poprowa-
dzono wspólną styczną, która jest styczna do tych okręgów w punktach S1 i S2 odpowiednio (S1 6= S2). Oblicz
pole trójkąta AO1S1, gdzie A jest punktem przecięcia się prostych S1S2 i O1O2.

S2

O1 O2

S1

A

Rozwiązania zadań znajdziesz na stronie
HTTP://WWW.ZADANIA.INFO/3747_4271R
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